



श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री जय माता दी ॐ श्री सीताराम बाबा जी ॐ श्री जय बाबा की ॐ श्री श्याम बाबा ॐ श्री ॐ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रुहन बेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धो: सलिलं सलीलं, वःशोकवहि जनकामजाया: आदाय तेनेव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराञ्जनेयम्
मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, त्रितेन्द्वे बुद्धिमतां वरिष्ठम् वातात्मजे वानरयुधे मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

उत्तरांचल दर्पण

ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः

वर्ष 24 अंक 299 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) शनिवार 10 अगस्त 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427583 UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

पीएम मोदी ने वायनाड भूस्खलन प्रभावित इलाकों किया हवाई सर्वे

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को केरल पहुंचकर वायनाड के भूस्खलन प्रभावित इलाकों का हवाई सर्वेक्षण किया और अधिकारियों से जानकारी ली। उन्होंने राहत और पुनर्वास कार्यों की समीक्षा भी की। बता दें गत 30 जुलाई को हुए भूस्खलन में केरल के इस पहाड़ी जिले में 400 से अधिक लोग मारे गए हैं और सैकड़ों लोग घायल हुए हैं। वायनाड भूस्खलन को राष्ट्रीय आपदा घोषित करने



और प्रभावित लोगों के लिए मुआवजा बढ़ाने की विपक्ष की मांग के बीच पीएम प्रधानमंत्री का स्वागत किया। इसके बाद प्रधानमंत्री ने वायनाड के भूस्खलन प्रभावित इलाकों का हवाई सर्वेक्षण किया। उन्होंने राहत और पुनर्वास कार्यों की जानकारी भी ली। हवाई सर्वे के बाद प्रधानमंत्री का उन राहत शिविरों में जाने का कार्यक्रम है। जहां भूस्खलन से प्रभावित लोग वर्तमान में रह रहे हैं। पीएम प्रभावित लोगों से बातचीत (शेष पृष्ठ सात पर)

फर्नीचर शोरूम में भड़की आग

देर रात अग्निकाण्ड से मचा हड़कम्प, 50 लाख से अधिक की क्षति का अनुमान

सितारगंज (उद संवाददाता)। देर रात की रात्रि करीब दो बजे अचानक आग धीषण अग्निकांड में किच्छा रोड स्थित तीन मंजिला फर्नीचर शोरूम जलकर राख हो गया। फायर ब्रिगेड ने तत्परता से आग पर काबू पाकर उसे आसपास फैलने से रोक लिया। अग्निकांड में करीब साठ लाख के नुकसान का अनुमान है। किच्छा रोड स्थित गोल्डन इंटरप्राइजेज में शुक्रवार



दी। फायर ब्रिगेड तत्काल मौके पर पहुंची व आग पर काबू पाया। तब तक शोरूम की उपरी दो मंजिलें पूरी तरह राख हो चुकी थी। वहां रखी अलमारी, गद्दे, कुर्सियां, मेजें, बैड आदि कीमती फर्नीचर आग की भेंट चढ़ गया था। बाजार के बीच हुये इस अग्निकांड में

कोबरा के काटने से मासूम बालिका की मौत

रामनगर (उद संवाददाता)। शुक्रवार रात घर के आंगन में खेल रही 6 वर्षीय बालिका को घर में ही कोबरा सांप में डस लिया। जिससे बालिका की मौत हो गई। घटना के बाद परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। मौके पर पहुंची वन विभाग की टीम ने बालिका को डसने वाले कोबरा सांप को रेस्क्यू कर लिया है। ग्राम पंजाबपुर डेला निवासी कुंदन अधिकारी की 6 वर्षीय पुत्री रोशनी अधिकारी शुक्रवार की रात अपने घर के आंगन में खेल रही थी। बताया जाता है कि इसी बीच आंगन में खेलने के दौरान बालिका के पैर में जहरीले कोबरा सांप ने काट लिया। बालिका के चिल्लाने के बाद परिजन उसे रामनगर के सरकारी अस्पताल के अलावा कई और अन्य स्थानों पर उपचार के लिए ले गए लेकिन तब तक बालिका ने दम तोड़ दिया था। घटना के बाद जहां एक ओर परिजनों में कोहराम मचा है तो वहीं जानकारी मिलने के बाद मौके पर पहुंची वन विभाग की टीम में कड़ी मशकत के बाद बालिका को डसने वाले कोबरा सांप को रेस्क्यू कर लिया है।



अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

किच्छा (उद संवाददाता)। देर सायं रुद्रपुर रोड पनचक्की फार्म के पास अज्ञात वाहन की टक्कर से एक व्यक्ति गंभीर घायल हो गया। राहगीरों ने पुलिस को 112 पर घटना की सूचना दी। जब तक पुलिस मौके पर पहुंची तब तक टैपो चालक ने सड़क पर घायल पड़े युवक



संदिग्ध हालतों में आरएफसी कर्मी लापता

हल्द्वानी। संदिग्ध हालत में आरएफसी में कार्यरत एक व्यक्ति लापता हो गया है। पत्नी की ओर से मुखानी थाने में गुमशुदगी दर्ज कराई गई है। मूल रूप से बबियाड़ दूदली नैनीताल हाल निवासी एबीएम सीनियर सेकेण्ड्री स्कूल परिसर फतेहपुर निवासी गीता देवी ने मुखानी थाने में तहरीर दी है कि उनके पति यमुना दत्त शर्मा पुत्र बच्ची राम आरएफसी में कार्यरत हैं। बीती 18 जुलाई से वह संदिग्ध हालत में लापता हैं। उनकी हर जगह ढूढ़ खोज की गई लेकिन उनका कहीं सुराग नहीं लगा। उनके बारे में कोई भी जानकारी नहीं मिल पा रही है। उनका मोबाईल नंबर भी बंद आ रहा है। वह अपने साथ अपना आधार कार्ड, बैंक ऑफ बडौदा की चौक बुक एवं पास बुक और एचडीएफसी बैंक का एक चौक ले गये हैं। महिला ने पति की बरादरगी की गुहार लगाई है।

को स्थानीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचा दिया जहां चिकित्सकों ने घायल युवक को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव का पंचनामा भरने के बाद पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जानकारी के मुताबिक शुक्रवार देर शाम रुद्रपुर रोड पनचक्की फार्म के पास बाइक संख्या यूके 06वीकेओ (शेष पृष्ठ सात पर)

शांति व्यवस्था बनाने को निकाला फ्लैग मार्च

रुद्रपुर। बांग्लादेश में हिन्दुओं के साथ हो रही हिंसात्मक घटनाओं एवं राष्ट्रीय पर्व स्वतंत्रता दिवस को देखते हुए नगर होकर रम्पुरा, प्रीत विहार, पहाडगंज, भूतबंगला, खेड़ा, मुख्य बाजार क्षेत्रों से होकर गुजरा। एसएसआई अशोक कुमार



के संवेदनशील, अति संवेदनशील क्षेत्रों के साथ ही अन्य क्षेत्रों में पुलिस द्वारा फ्लैग मार्च निकाला गया जो कोतवाली से शुरू

माध्यम से सभी से शांति व्यवस्था बनाये रखने की अपील की गई। फ्लैग मार्च में सी / 108 बटालियन के डिप्टी कमांडर प्रेम थापा व 31 पीएसी की महिला टीम के साथ ही कोतवाली, समस्त थाना तथा चौकी के पुलिस कर्मी शामिल थे।

ज्वैलर्स से अभद्रता पर भड़के व्यापारियों ने किया धरना प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत देर सायं आदर्श चौकी इंचार्ज की एक मामले में मुख्य बाजार में एक ज्वैलर्स के साथ हुई नोकझोंक के बाद आक्रोषित व्यापारियों ने आदर्श कालोनी चौकी के समक्ष नारेबाजी करते हुए धरना दिया। करीब दो घंटे बाद कोतवाल के मनाने पर व्यापारियों ने धरना समाप्त किया। जानकारी के अनुसार

गत देर सायं आदर्श कालोनी चौकी इंचार्ज संदीप पिलखवाल एक मामले की जांच में हिरासत में लिए चोर को साथ लेकर पांच मंदिर के पास कुंदन लाल सहगल



की ज्वैलर्स शॉप पर पहुंचे और चोरी की एक चैन बेचे जाने के बारे में पूछताछ करने लगे। चौकी इंचार्ज संदीप पिलखवाल ने लिए अपने साथ चौकी ले जाने लगे। इसी दौरान मामले की सूचना मिलते ही व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय जुनेजा अन्य व्यापारियों के साथ मौके पर आ गये और उन्होंने चौकी इंचार्ज संदीप पिलखवाल की अभद्रता पर कड़ा रोष जताते हुए कहा कि जब ज्वैलर्स स्वयं डीवीआर की फुटेज पेन ड्राईव में दे रहा है तो जबरदस्ती डीवीआर क्यों उतारा? शहर के एक सम्मानित व्यापारी को पूछताछ के लिए ले जाने का यह तरीका सही नहीं है। चौकी इंचार्ज संदीप पिलखवाल अपने वरिष्ठ अधिकारी से फोन पर बात करने के बाद उस समय वहां से लौट आये। इधर व्यापारियों ने आदर्श कालोनी (शेष पृष्ठ सात पर)

रेलवे ट्रैक पर युवक का शव मिलने से सनसनी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। थाना बनभूलपुरा क्षेत्र के अंतर्गत गोला बाईपास रोड के इलाके में रेलवे पटरी के किनारे युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गयी। सूचना पर बनभूलपुरा के थानाध्यक्ष नीरज भाकूनी मौके पर पहुंचे और घटनास्थल का मुआयना किया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी भिजवा दिया है। साथ ही मृतक की शिनाख्त के बाद परिजनों को भी सूचना दे दी गई है। जानकारी के मुताबिक प्रातः गोला बाईपास रोड के पास रेलवे ट्रैक के किनारे एक युवक का शव मिलने पर लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। जिस पर बनभूलपुरा पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लिया। मृतक की शिनाख्त 30 वर्षीय नीरज जोशी पुत्र मुरली मनोहर निवासी मोटाहल्दू लाल कुआं के रूप में हुई है। पुलिस ने मृतक के परिजनों को सूचना दी और पंचनामा भरने के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटनास्थल पर जांच से अनुमान लगाया जा रहा है कि हो सकता है युवक की चलती ट्रेन से गिरकर मौत हुई हो या ट्रेन की चपेट में आने से भी हादसा हो सकता है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

अल्पमत में है गुरुद्वारा नानकमत्ता प्रबंधक कमेटी: प्रतपाल

रुद्रपुर। गुरुद्वारा नानकमत्ता साहिब प्रबंधक कमेटी अल्पमत में कार्य कर रही है। यह आरोप लगाते हुए कमेटी के सदस्य प्रतपाल सिंह ने पत्रकारों को बताया कि इस सन्दर्भ में उप निबंधक, चिट्स फंड्स सोसाइटी उधमसिंह नगर को प्रत्यावेदन दिया। लेकिन उनकी सुनवाई नहीं की गई। उन्होंने बताया कि निवर्तमान अध्यक्ष हरबंस सिंह चुष का संविधान के अनुसार निलंबन नहीं किया जा सकता है। उन्होंने बर्खास्त प्रबंधक रंजीत सिंह को फिर नौकरी पर रखने पर भी प्रश्न चिन्ह खड़े किये। इसके अलावा उन्होंने गुरुद्वारा की गौलक की गिनती, कैमरों से छेड़ छड़, दीवान हाल की बिल्डिंग को तोड़ने,



सेवादारों को हटाने, सहित अन्य कई बिन्दुओं को भी उठाया। प्रतपाल सिंह ने कहा कि मुख्यमंत्री की इच्छा पर समिति के सदस्य इस्तीफा देने को भी तैयार हैं। उन्होंने कहा कि यह लड़ाई सच और झूठ के बीच है। उन्होंने कहा कि 20 लाख रुपये से बनी लाईब्रेरी को भी तोड़ने की कवायद की जा रही है। वार्ता में धर्म सिंह, वजिन्दर सिंह, पलविन्दर सिंह, सुखदेव सिंह, निर्मल सिंह हंसपाल आदि थे।

आवश्यकता है
इलेक्ट्रॉनिक शोरूम में एकाउंट्स का कार्य करने हेतु युवक एवं युवतियों की। टेली की जानकारी आवश्यक।
-संपर्क करें-
8433432291



'आमद' हुई ही नहीं और भर दिया 'सौ-करोड़ का इनकम-टैक्स'

-अर्श-

देहरादून। उत्तराखंड की लापरवाह लाल फीता शाही कब, कौन सा गुल खिला दे? इसका कोई भरोसा नहीं। प्रदेश की काबिल लाल फीता शाही ने अब एक ऐसा कारनामा कर दिखाया है, जिससे राज्य के वित्त एवं पुनर्गठन मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल खीझे बिना नहीं रह सके। मामला कुछ इस प्रकार है कि उत्तराखंड वन विकास निगम ने उत्तर प्रदेश से 563 करोड़ रुपए की धनराशि प्राप्त हुए बिना ही उस पर 100 करोड़ रुपए का इनकम टैक्स चुका दिया है। वित्त व पुनर्गठन मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल की ओर से बुलाई गई समीक्षा बैठक के दौरान इस तथ्य का खुलासा हुआ। इस पर वित्त

उत्तराखंड के वन विकास निगम के काबिल अधिकारियों का कारनामा, यूपी से 563 करोड़ की धनराशि हासिल हुए बिना ही वन विकास निगम ने जमा कर दिया 100 करोड़ का इनकम टैक्स

मंत्री ने संबंधित अधिकारियों की जमकर क्लास लगाई और उन्हें यूपी से बकाया धनराशि प्राप्त करने के लिए प्रक्रिया में तेजी लाने के निर्देश दिए। याद दिलाना होगा कि राज्य के निर्माण के वक्त से वन विकास निगम का उत्तर प्रदेश पर 99 करोड़ रुपए बकाया है, जो अब ब्याज सहित तकरीबन 563 करोड़ रुपए हो गए हैं। दरअसल, उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड के बंटवारे के समय यह निश्चित हुआ था कि उत्तर प्रदेश उत्तराखंड वन विकास निगम को 99 करोड़ की धनराशि देगा लेकिन



उत्तराखंड गठन के तकरीबन ढाई दशक से अधिक का समय गुजरने के बावजूद यूपी ने यह राशि अभी तक वन विकास निगम के खाते में नहीं कराई है, जबकि ब्याज के साथ यह राशि बढ़कर अब 563 करोड़ हो चुकी है। उत्तराखंड सरकार लंबे समय से इस धनराशि को यूपी से हासिल करने का प्रयास कर रही है, लेकिन अभी तक राज्य सरकार को इस दिशा में कोई उल्लेखनीय सफलता नहीं मिल सकी है। धामी सरकार द्वारा राज्य की पर संपत्तियां परिसंपत्तियों को सहेजने का सक्रिय अभियान आरंभ

किए जाने के बाद, अब राज्य के वित्त मंत्री ने इस विषय पर ध्यान केंद्रित किया है। मंगलवार को जब सूबे के वित्त एवं पुनर्गठन मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल यूपी से मिलने वाली प्रस्तावित राशि की विभागवार समीक्षा कर रहे थे, तब यह तथ्य यह प्रकाश में आया कि उपरोक्त 563 करोड़ रुपए की राशि अभी वन विकास निगम हासिल नहीं हुई है, लेकिन वन विकास निगम द्वारा यूपी से मिलने वाली प्रस्तावित धनराशि के एवज में 100 करोड़ का इनकम टैक्स पहले ही जमा कराया जा चुका है। मामले के सामने आते ही उत्तराखंड के वित्त मंत्री ने वन विकास निगम के अधिकारियों को तीखी नसीहत दी और इस मामले में तेजी लाने के निर्देश दिए।

जादूगर जे कुमार के मैजिक शो का हुआ भव्य शुभारंभ

लगातार 24 दिनों तक चलेगा शो, हेलीकॉप्टर मुख्य आकर्षण का केंद्र

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिटी क्लब में प्रसिद्ध जादूगर जे कुमार के जादू शो का शुभारंभ शाम भव्य शुभारंभ हुआ। शो का शुभारंभ भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने फीता काटकर किया। इस अवसर पर भाजपा प्रदेश मंत्री विकास

शर्मा ने कहा कि यह शो रहस्य, रोमांच, मनसनी से भरपूर मनोरंजन का खजाना है। जादूगर जे कुमार ने अतिथियों का स्वागत करते हुए कई हैरतगंज करतब दिखाकर लोगों को दांतों तले उंगली दबाने के लिए मजबूर कर दिया। उन्होंने अपनी

का समय योजना 4 बजे से शाम सात बजे रहेगा। शनिवार, रविवार व छुट्टी के दिन 1 बजे, 4 बजे व 7 बजे होंगे। दर्शकों को परेशानी से बचने लिए घर बैठे टिकट बुक माय शो एवं www.magicianjkumar.com से भी बुकिंग की

करती लडकी को भालू बना देना, खाली हाथों से नोटों की बारिश होना, बरमुंडा ट्रैंगल, जैक ट्यूब लेडी, जापान की ओरिगामी आर्ट और देशी विदेशी खेलों के साथ समाज में फैले अंध विश्वास, दहेज उत्पीड़न, बेटी बचाओ



शर्मा ने कहा कि जादू एक कला है, यह सिर्फ एक मनोरंजन का साधन नहीं बल्कि इससे लोगों में जागरूकता भी लाई जा सकती है। उन्होंने कहा कि आज की तनाव भरी जीवनशैली में ऐसे शो लोगों को तनावमुक्त करने का भी काम करते

कला से बेटी पढ़ाओ बेटी बचाओ का संदेश भी दिया और शहीद सैनिकों के परिवार की व्यथा को भी मंच पर प्रदर्शित किया। शो के प्रबंधक प्रेम धनराज ने बताया कि यह शो लगातार 24 दिनों तक शहरवासियों के लिए चलता रहेगा। शो

व्यवस्था की गयी है। उन्होंने बताया कि शो के मुख्य आकर्षण का केंद्र हेलीकॉप्टर, जिंदा आदमी को तोप से उड़ाना, कैसे मिली देश को आजादी, कन्या धूण हत्या, नशा मुक्ति, एक लडकी को कई टुकड़े कर देना, डांस

बेटी पढ़ाओ आदि जैसे समाज में फैले कुरतियों को जादूगर अपने खेल के माध्यम से लोगों के बीच में जन संदेश दे रहे हैं। इस अवसर पर सुनील टुकराल, सुभाष छबड़ा, विनीत शुक्ला, सोरभ बेहड़, समेत तमाम लोग मौजूद रहे।



सिटी क्लब में आयोजित मैजिक शो दिखाते प्रसिद्ध जादूगर जे कुमार।

भाजपा नेता चुघ ने विद्यालय में दिये पंखे और इनवर्टर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक और समाजसेवी भारत भूषण चुघ और राजेंद्र तुलस्थान ने खेड़ा स्थित प्राथमिक विद्यालय में छात्र-छात्राओं के लिए पंखे और इनवर्टर प्रदान किये। चुघ ने कहा कि आज के छात्र-छात्राएं आने वाले भविष्य का आधार हैं क्योंकि शिक्षा ही एकमात्र ऐसा ज्ञान का भंडार है जिससे हर युवा पीढ़ी ऊंचाइयों को छू सकती है। उन्होंने कहा कि सरकारी स्कूलों में समाज के सहयोग से हर संभव मदद देने का प्रयास किया है जो आगे भी जारी

रहेगा। उन्होंने विद्यालय प्रबंधन को आश्वस्त किया कि यदि विद्यालय के सौंदर्यीकरण के लिए किसी भी प्रकार की आवश्यकता हुई तो वह जन सहयोग से विद्यालय का सौंदर्यीकरण भी करेंगे। समाजसेवी राजेंद्र तुलस्थान ने कहा कि आज के समय में ऐसे कई बच्चे जो शिक्षा से वंचित रह जाते हैं उन्हें शिक्षित करना समाज की जिम्मेदारी है और वह हर संभव प्रयास करेंगे कि समाज का हर बच्चा शिक्षित हो। उन्होंने विद्यालय प्रबंधन को पंखे और इनवर्टर भेंट किया जहां दो विद्यालय संचालित होते हैं और

विद्यालय में लगभग 700 बच्चे शिक्षा ग्रहण करते हैं। जिस पर विद्यालय प्रबंधन की ओर से उनका आभार जताया गया। इस दौरान पार्षद पिंप्रू पाल संजय पाल प्रथानाचार्य रामचंद्र शर्मा, आशा अरोड़ा, अनु यादव, हर्ष बाला शर्मा, जसविंदर कामरा, ललिता रौतेला, रुद्राणी शर्मा, शालिनी शर्मा, तारा बुधलाकोटी, प्रवीण गाबा, पुष्पा ढाली, सनी पासवान, राहुल वर्मा, दीपक राठौड़, चंद्र प्रकाश चुघ, मुकेश, संतोष पाल, चंद्रपाल सिंह, अमित गौर विशाल, सनी राठौर, सूरज, सनी पासवान, राजू, राज कोली आदि मौजूद थे।



गुरुजी

उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरुजी

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IIFB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8797989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Piliikothi +91-8923468434, Piliikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000